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  Dec 29, 2015   
PITANJE:

Klub poslanika SDS-SRS RS postavio je na Šestoj sjednici održanoj 23. septembra 2015. godine

POSLANIČKO PITANJE

MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE

Klub poslanika SDS-SRS RS postavio je na 4. sjednici Narodne skupštine Republike Srpske pitanja
Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske. Jedno od pitanja odnosilo se
na Institut za ekonomiku poljoprivrede Poljoprivrednog fakulteta u Banjaluci, na čijem čelu je aktuelni
ministar poljoprivrede Stevo Mirjanić. Koliko je Institut za ekonomiku poljoprivrede Poljoprivrednog
fakulteta u Banjaluci dobio novca od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede u periodu
2007-2010. godina za izradu akata za koje je Institut bio angažovan (strategije, programe,
informacije, analize i dr.)?

U dostavljenom odgovoru Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede RS od 30.06.2015.
godine, broj: 12.03-011-155/15 nisu navedeni podaci o saradnji Instituta za ekonomiku poljoprivrede
već Poljoprivrednog fakulteta u Banjaluci, po osnovu raznih projekata. Napominjemo da od
Ministarstva Klub poslanika SDS-SRS RS nije tražio informacije dostavljene u odgovoru Ministarstva a
koje se odnose na SEEDNet projekat, podršku opremanja laboratorija na Poljoprivrednom fakultetu,
unapređenje znanja i vještina u ruralnim područjima kroz podršku edukaciji i savjetovanjima,
finansiranje Programa iz oblasti zaštite zdravlja bilja itd., već samo informacije za novac koji je
Ministarstvo isplatilo Institutu za ekonomiku poljoprivrede na Poljoprivrednom fakultetu u Banjaluci
za:

               1. Program razvoja poljoprivrednog zadrugarstva u RS, 2011. godina,

               2. Strateški plan ruralnog razvoja RS za period 2010-2015. godina, donesen 2009. godine,

               3. Uvođenje novog modela subvencije, zaštite i finansiranja poljoprivrede RS, 2007. godina i

               4. Strateški plan razvoja poljoprivrede RS od 2015-2010. godine, iz 2014. godine.

Naglašavamo da tražimo informaciju za gore navedena dokumenta, kao i za sve druge projekte koje
je uradio Institut, a koji nisu na ovoj listi. Tražimo novčane iznose uplaćene Institutu za ekonomiku
poljoprivrede ili Poljoprivrednom fakultetu za usluge Instituta za ekonomiku poljoprivrede, ako je
novac išao na račun fakulteta, za četiri navedena dokumenta. Takođe, tražimo da nam dostavite
informaciju da li postoje neizmirene obaveze Ministarstva po osnovu ugovora o izradi gore navedenih
dokumenata.

Drugo pitanje odnosi se na dokument koji je razmatrala Vlada Republike Srpske na 34. Sjednici
održanoj 12.08.2015. godine pod naslovom: ''Razmatranje Informacije o pokretanju inicijative za
pokretanje Eksperimentalno-edukativnog centra za razvoj agrarnog sektora Republike Srpske i
dodjelu poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike Srpske, neophodnog za njegov rad, sa
Prijedlogom zaključka''.

Informaciju je pripremilo Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske.
Molimo Vas da nam dostavite kompletnu Informaciju razmatranu na sjednici Vlade RS.

DOPUNA ODGOVORU:

I

Broj: 04.2-011-280-2-1/15
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Datum: 23.12.2015. god.

NARODNASKUPŠTINA REPUBLIKE SRPSKE

N/r GENERALNOG SEKRETARA

Gosp. Marko Aćić

Poštovani,

U prilogu akta dostavljamo Vam dopunu odgovora Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i
vodoprivrede na poslaničko pitanje Kluba poslanika SDS-SRS RS, postavljeno na 6. sjednici Narodne
skupštine Republike Srpske dana 23.09.2015. godine, a koji smo Vam dostavili 23.10.2015. godine, i
to:

Informacija o pokretanju inicijative za formiranje ''Eksperimentalno-edukativnog centra za
razvoj agrarnog sektora Republike Srpske'' i dodjelu poljoprivrednog zemljišta u svojini
Republike Srpske, neophodnog za njegov rad.

               S poštovanjem,

 

                                                                       GENERALNI SEKRETAR VLADE

                                                                                           Vlado Blagojević

 

II

Broj: 12.01-052-5656/15

Datum: 10.08.2015.

VLADA REPUBLIKE SRPSKE

GENERALNI SEKRETARIJAT

PREDMET: Informacija o pokretanju inicijative za formiranje ,,Eksperimentalno-edukativnog centra
za razvoj agrarnog sektora Republike Srpske,, i dodjelu poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike
Srpske, neophodnog za njegov rad, dostavlja se.

Univerzitet u Banja Luci je putem Poljoprivrednog fakulteta, pokrenuo inicijativu za organizovanje i
uspostavljanje eksperimentalno-edukacionog centra za razvoj agrarnog sektora Republike Srpske.
Polazeći od toga, Univerzitet, odnosno Poljoprivredni fakultet Banja Luka se obratio Ministarstvu
poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske sa zahtjevom da im se dodijeli
odgovarajuća površina zemljišta, neophodna za organizovanje i rad Cantra.

Cilj formiranja eksperimentalno-edukacionog centra da se cjelovitije unaprijede funkcije,
obrazovanja, naučno-istraživačkog rada i razvoja agrarnog sektora Republike Srpske u cjelini, prije
svega kroz primjenu novih znanja i tehnologija. Razvoj poljoprivrede zasniva se isključivo na primjeni
novih znanja i tehnoloških rješenja u samom proizvodnom procesu. Posebno je važno što će Centar
omogućiti snažnije tehnološko - tehničko unapređenje proizvodnje, ne samo subjekata pravnih lica,
več naročito na porodičnim komercijalnim gazdinstvima, svim registrovanim poljoprivrednim
gazdinstvima, kao i ostalim gazdinstvima koja imaju mogućnosti da postanu registrovana i tržišno
usmjerena.
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Centar će djelovati u okviru Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Banjaluci, a koristiće se za
stručna i naučna istraživanja, obuku studenata, zaposlenih agronoma, savjetodavaca svih profila,
kao i poljoprivrednih proizvođača odnosno nosilaca poljoprivrednih gazdinstava kao proizvodnih
jedinica iz cijele RS.

Poljoprivredni fakultet raspolaže kadrovskim i materijalnim resursima neophodnim za uspostavljanje i
rad Centra (39 doktora i 12 magistara nauka u stalnom radnom odnosu, kao i17 specijalizovanih
laboratorija).

Pozicioniranje eksperimentalno-edukacionog centra treba vezati za područje većeg prisustva
poljoprivrednih proizvođača koji pokazuju sklonost ka prihvatanju viših standarda proizvodnje u
primjeni novih tehnologija, a optimalnu lokaciju predstavlja područje Aleksandrovca, opština Laktaši.

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske izražava pozitivno mišljenje
kada je u pitanju inicijativa za formiranje eksperimentalno-edukacionog centra za razvoj agrarnog
sektora od Republičkog značaja i smatra da je potrebno dodjeliti zemljište us vojini Republike Srpske
neophodno za funkcionisanje Centra.

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede je sa ovom inicijativom upoznalo Ministarstvo
prosvjete i kulture i Ministarstvo nauke i tehnologije koja su pozitivno ocijenili inicijativu, a svoja
mišljenja će dostaviti do održavanja sjednice Vlade RS.

Uspostavljanjem Centra, svi kadrovski potencijali agrarnog sektora, od naučnih i stručnih radnika,
agronoma i savjetodavaca do samih poljoprivrednih proizvođača, imali bi permanentno obrazovanje i
obuku. Kroz obrazovnu i istaživačku funkciju Centar bi služio za brojne vidove eksperimentalnog rada
u funkciji novih naučnih saznanja koja bi se koristila u brojnim tehnološkim postupcima, na
savremenom nivou. Tu bi eksperimentalni dio svojih radova i publikacija radili specijalisti, magistri i
budući doktori nauka, i obavljala se

edukacija stručnjaka iz prakse, farmera, pogotovo nosilaca gazdinstava i drugih. Zbog toga, Centar
mora da ima najkompleksniju obrazovnu i istraživačku funkciju podstaknutu modernim, složenim i
raznovrsnim aspektima.

Centar bi raspolagao sa oko 50 hektara zemljišta na kojem bi se postavili poligoni za: ratarske
kulture; povrtlarske kulture; voćarsko-vinogradarske vrste; krmno bilje; aromatično i ljekovito bilje;
zaštitu biljaka; organsku proizvodnju; zatim poligoni za animalnu proizvodnju; zemljište i irigacione
sisteme. Riječ je o uspostavljanju transfera novih tehnologija, patenata i rješenja u sferi razvoja
nauke, agroindustrijske proizvodnje i tržišta u Republici Srpskoj.

Optimalna lokacija za rad Centra je područje Aleksandrovca, opština Laktaši, odnosno bivša
ekonomija PD „Mladen Stojanović“ pa je neophodn zemljišnu površinu dodjeliti na navedenom
lokalitetu.

Imajući u vidu navedeno, MPŠV predlaže da Vlada Republike Srpske donese Zaključak u prilogu.

 

                                                                                                        M I N I S T A R

                                                                                             prof. dr Stevo Mirjanić

 

Na osnovu člana 43. stav 7. Zakona o Vladi Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“,
broj 118/08), a nakon razmatranja Informacije o pokretanju inicijative za formiranje Eksperimentalno-
edukativnog centra za razvoj agrarnog sektora Republike Srpske i dodjelu poljoprivrednog zemljišta
u svojini Republike Srpske, neophodnog za njegov rad, Vlada Republike Srpske, na  35. sjednici
održanoj 20.08.2015. godine, d o n o s i
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Z A K LJ U Č A K

1. Vlada Republike Srpske se upoznala sa Informacijom o pokretanju inicijative za formiranje
Eksperimentalno-edukativnog centra za razvoj agrarnog sektora Republike Srpske i dodjelu
poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike Srpske, neophodnog za njegov rad i istu usvaja.

2. Vlada Republike Srpske podržava inicijativu za formiranje eksperimentalno-

edukacionog centra za razvoj agrarnog sektora Republike Srpske u okviru Poljoprivrednog fakulteta
Univerziteta u Banjoj Luci.

3. Vlada Republike Srpske zadužuje Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede da u skladu
sa zakonom obezbjedi potrebne zemljišne površine za rad Centra na lokalitetu bivše ekonomije PD
„Mladen Stojanović“, Aleksandrovac, opština Laktaši i o tome informiše Vladu Republike Srpske.

4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

 

Broj: 04/1-012-2-1814/15                                            PREDSJEDNICA VLADE

Datum: 20.08.2015.                                                             Željka Cvijanović

 

III

Broj: 19/6-040/012-29/15

Datum: 18.8.2015.

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede

PREDMET: Odgovor na upit o dostavljanju mišljenja o pokretanju inicijative za formiranje
Eksperimentalno-edukativnog centra za razvoj agrarnog sektora Republike Srpske i
dodjelu poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike Srpske

Poštovani ministre,

Ministarstvo nauke i tehnologije je 13. avgusta 2015. godine dobilo dopis broj: 12.02.1-052-5721/15
sa zahtjevom da dostavi mišljenje o pokretanju inicijative za formiranje Eksperimentalno-
edukativnog centra za razvoj agrarnog sektora Republike Srpske i dodjelu odgovarajuće površine
poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike Srpske, neophodnog za organizovanje i rad Centra. U
dopisu se navodi da je cilj formiranja Centra da se, između ostalog, unaprijedi naučno-istraživački
rad, te da se kroz primjenu novih znanja i tehnoloških rješenja u proizvodnom procesu podstakne
razvoj agrarnog sektora u Republici Srpskoj. Iz ugla Ministarstva nauke i tehnologije, osnivanje
Centra je svrsishodno, jer će djelovati u okviru Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Banjoj Luci i
koristiće se za naučna i stručna istraživanja, te obuke istraživačkog osoblja i poljoprivrednika.

Imajući u vidu prethodno navedeno, kao i politiku Ministarstva da podstiče razvoj ljudskih resursa, te
stvaranja tehničko-tehnoloških preduslova za bavljenje naučno-istraživačkim radom, podržavamo
osnivanje Centra te dodjelu potrebnog zemljišta.

S poštovanjem,

                                                                                                                    MINISTAR

                                                                                                          Prof. dr Jasmin Komić
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IV

Broj: 07.5/052-5737/15

Datum: 18.08.2015. godine

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE

Predmet: Odgovor, dostavlja se.

Poštovani,

U vezi sa Vašim zahtjevom za davanje mišljenja za formiranje Eksperimentalno-edukativnog centra
za razvoj agrarnog sektora Republike Srpske i dodjelu poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike
Srpske, obavještavamo Vas da je ovo ministarstvo saglasno sa istim.

S poštovanjem,

                                                                                                     MINISTAR

                                                                                           Dr Dane Malešević

V

Broj: 12.03.1-011-294/15

Datum: 16.10.2015.

VLADA REPUBLIKE SRPSKE

GENERALNI SEKRETARIJAT

PREDMET:  Odgovor na poslaničko pitanje.-

Klub poslanika SDS-SDS RS je na Šestoj sjednici Narodne skupštine Republike Srpske održanoj 23.
septembra 2015. godine postavio poslaničko pitanje:

Klub poslanika SDS-SRS RS postavio je na 4. sjednici Narodne skupštine Republike Srpske pitanja
Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske. Jedno od pitanja odnosilo se
na Institut za ekonomiku poljoprivrede Poljoprivrednog fakulteta u Banjaluci, na čijem čelu je aktuelni
ministar poljoprivrede Stevo Mirjanić. Koliko je Institut za ekonomiku poljoprivrede Poljoprivrednog
fakulteta u Banjaluci dobio novca od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede u periodu
2007-2010. godina za izradu akata za koje je Institut bio angažovan (strategije, programe,
informacije, analize i dr.)?

U dostavljenom odgovoru Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede RS od 30.06.2015
godine, broj:12.03-011-155/15 nisu navedeni podaci o saradnji Instituta za ekonomiku poljoprivrede
već Poljoprivrednog fakulteta u Banjaluci, po osnovu raznih projekata. Napominjemo da od
Ministarstva Klub poslanika SDS-SRS RS nije tražio informacije dostavljene u odgovoru Ministarstva a
koje se odnose na SEEDNet projekat, podršku opremanju laboratorija na Poljoprivrednom fakultetu,
unapređenje znanja i vještina u ruralnim područjima kroz podršku edukaciji i savjetovanjima,
finansiranje Programa iz oblasti zaštite zdravlja bilja itd., već samo informacije za novac koji je
Ministarstvo isplatilo Institutu za ekonomiku poljoprivrede na Poljoprivrednom fakultetu u Banjaluci
za:

1. Program razvoja poljoprivrednog zadrugarstva u Republici Srpskoj;
2. Strateški plan ruralnog razvoja Republike Srpske od 2010.do 2015.godina, donesen

2009.godine;
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3. Uvođenje novog modela subvencije, zaštite i finansiranja poljoprivrede RS, 2007.godine i
4. Strateški plan razvoja poljoprivrede od 2015. do 2020. godine, iz 2014 godine.

Naglašavamo da tražimo informaciju za gore navedena dokumenta, kao i za sve druge projekte koje
je uradio Institut, a koji nisu na ovoj listi. Tražimo novčane iznose uplaćene Institutu za ekonomiku
poljoprivrede ili Poljoprivrednom fakultetu za usluge Instituta za ekonomiku poljoprivrede, ako je
novac išao na račun fakulteta, za četiri navedena dokumenta. Takođe tražimo da nam dostavite
informaciju da li postoje neizmirene obaveze Ministarstva po osnovu ugovora o izradi gore navedenih
dokumenata.

Drugo pitanje odnosi se na dokument koji je razmatrala Vlada Republike Srpske na 34.Sjednici
održanoj 12.08.2015.godine pod naslovom: „Razmatranje Informacije o pokretanju inicijative za
pokretanje Eksperimentalno-edukativnog centra za razvoj agrarnog sektora Republike Srpske i
dodjelu poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike Srpske, neophodnog za njegov rad, sa
Prijedlogom zaključka“.

Informaciju je pripremilo Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske.
Molimo Vas da nam dostavite kompletnu Informaciju razmatranu na sjednici Vlade RS.

               U skladu sa članom 82. Poslovnika o radu Vlade Republike Srpske („Službeni glasnik
Republike Srpske“ broj 10/09) kao i članom 264. Poslovnika Narodne skupštine Republike Srpske
(„Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 31/11), dajemo sljedeći:

 O D G O V O R

1. U odgovoru Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede RS od 30.06.2015 godine,
broj:12.03-011-155/15, dostavljeni su Vam podaci o svim plaćanjima prema Poljoprivrednom
fakultetu za usluge, projekte, programe, analize i druge vrste plaćanja za vremenski period
2007-2015 godina.

2. Institut za ekonomiku poljoprivrede nije niti ugovorio niti realizovao bilo kakve Ugovore o
angažovanju za potrebe Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike
Srpske u periodu 2007-2015 godina. S tim u vezi pojašnjavamo da Institut za ekonomiku
poljoprivrede nije pravno lice, već oblik djelovanja Poljoprivrednog fakulteta u sferi naučno-
istraživačkog rada i razvoja.

3. Kada su u pitanju četiri programa i strategije koje ste naveli, obavještavamo Vas da je
Poljoprivredni fakultet angažovan jedino za potrebe izrade Strateškog plana razvoja
poljoprivrede od 2015. do 2020. godine, dok za ostale programe koje ste naveli pružalac
usluge nije bio Poljoprivredni fakultet, a niti Institut za ekonomiku poljoprivrede.

4. Projekti po osnovu kojih je Poljoprivredni fakultet u periodu 2007-2015 godina, ostvario
saradnju sa Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, a koji se indirektno
odnose na usluge Instituta za ekonomiku poljoprivrede su sledeći:

Izrada stručnih i naučnih radova-Ekonomska valorizacija organizaciono-tehnoloških rješenja u
proizvodnji i prometu poljoprivrednih proizvoda (2007 godina).....10.000,00KM
Izrada stručnih i naučnih radova-Analiza efekata podsticajnih mjera u RS proizvoda (2007
godina).........10.000,00KM
Izdavanje monografije (knjige): „Agrarni sektor RS“, u iznosu (2011 godina)........4.060,00 KM
Izrada strateškog plana razvoja poljoprivrede i ruralnog razvoja RS 2015 – 2020 godine (faza
1., Analiza stanja, 2014 godina) ...............28.665,00 KM
Izrada strateškog plana razvoja poljoprivrede i ruralnog razvoja RS 2015 – 2020 godine (faza
2,  Prijedlog strateških rješenja, 2014 godina) ............48.500,00 KM

5. Napominjemo da su gore navedeni iznosi bili obuhvaćeni i u odgovoru koje Vam je
Ministarstvo dostavilo 30.06.2015 godine.

6. Informaciju o pokretanju inicijative za pokretanje Eksperimentalno-edukativnog centra za
razvoj agrarnog sektora Republike Srpske i dodjelu poljoprivrednog zemljišta u svojini
Republike Srpske, neophodnog za njegov rad, sa Prijedlogom zaključka, dostavljamo u
prilogu, kao i mišljenje resornih ministarstva na Inicijativu.
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Na kraju želimo da napomenemo da ministar poljoprivrede, prof.dr Stevo Mirjanić, od 2011 godine
nije na čelu Instituta za ekonomiku poljoprivrede Poljoprivrednog fakulteta u Banjaluci, o čemu Vam
potvrdu može dati i Poljoprivredni fakultet.

                                                                                                      

                                                                                                                                     M  I  N 
I  S  T  A  R                                                                                                      

                                                                                                                                   prof. dr
Stevo Mirjanić
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Ime poslanika: 

Vukota Govedarica [1]

Saziv: 9

Republika Srpska
Bosna i Hercegovina
 
Generalni sekretar
Telefon: +387 51 338-104
Faks: +387 51 301-087  
      

Narodna skupština
O Narodnoj skupštini
Sjednice
Obilježja RS
Sazivi
Kodeks
Poslovnik
Poslanička pitanja i odgovori
Služba NS RS

Adresa
Trg jasenovačkih žrtava 1
78 000 Banja Luka
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https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0/vukota-govedarica
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skup%C5%A1tina/o-narodnoj-skup%C5%A1tini
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skup%C5%A1tina/o-narodnoj-skup%C5%A1tini
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skup%C5%A1tina/sjednice/vijesti-sa-sjednica-nsrs
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skup%C5%A1tina/obilje%C5%BEj%D0%B0-rs
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skup%C5%A1tina/saziv/prvi-saziv
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skup%C5%A1tina/kodeks
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skup%C5%A1tina/poslovnik
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skup%C5%A1tina/poslani%C4%8Dka-pitanja-i-odgovori
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skup%C5%A1tina/slu%C5%BEba-ns-rs


Klub poslanika SDS-SRS RS Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede
Published on NSRS  (https://www.narodnaskupstinars.net)

Akti
Ustav
Usvojeni zakoni
Zakoni u proceduri
Odluke
Zaključci
Budžet
Ostali akti
Zakonodavni postupak
Stručna rasprava

Aktivnosti
Aktivnosti predsjednika
EU aktivnosti
Aktivnosti radnih tijela
Aktivnosti službe
Međunarodna saradnja
Kalendar aktivnosti
Kalendar rada

Galerija
Arhiva audio i video zapisa
Foto galerija
360 Pregled

Linkovi

 
 
         

  Source
URL:https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skupstina/poslanicka-pitanja-i-odgovori/klub-
poslanika-sds-srs-rs-ministarstvu-poljoprivrede-%C5%A1umarstva-i-vodoprivrede-3 

Links
[1] https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0-%D0%B
F%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0/vukota-govedarica

Adresa
Trg jasenovačkih žrtava 1
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Page 8 of 8

https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/akti/usvojeni-zakoni
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/akti/ustav
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/akti/usvojeni-zakoni
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/akti/zakoni-u-proceduri
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/akti/odluke
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/akti/zaklju%C4%8Dci
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/akti/bud%C5%BEet
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/akti/ostali-akti
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/akti/zakonodavni-postupak
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/akti/stru%C4%8Dna-rasprava
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/aktivnosti/aktivnosti-predsjedinka-narodne-skup%C5%A1tine
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/aktivnosti/aktivnosti-predsjedinka-narodne-skup%C5%A1tine
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/aktivnosti/me%C4%91unarodna-saradnja/eu-aktivnosti
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/aktivnosti/aktivnosti-radnih-tijela
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/aktivnosti/aktivnosti-slu%C5%BEbe
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/aktivnosti/me%C4%91unarodna-saradnja/oebs-aktivnosti
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/aktivnosti/kalendar-aktivnosti
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/aktivnosti/kalendar-rada
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/galerija/foto-galerija
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/galerija/arhiva-audio-i-video-zapisa
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/galerija/foto-galerija
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/galerija/360-pregled/pregled-sale
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/linkovi
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skupstina/poslanicka-pitanja-i-odgovori/klub-poslanika-sds-srs-rs-ministarstvu-poljoprivrede-%C5%A1umarstva-i-vodoprivrede-3
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skupstina/poslanicka-pitanja-i-odgovori/klub-poslanika-sds-srs-rs-ministarstvu-poljoprivrede-%C5%A1umarstva-i-vodoprivrede-3
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0/vukota-govedarica
https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0/vukota-govedarica

